
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 30-2366-00 / 2366-8064 
Anvendelse: 
Mercedes Sprinter chassis – 400 serien. Akselafstand: 4025mm.  Årgang 1996- 
VW LT 46 chassis. Akselafstand: 4025mm. Årgang 1996- 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger. 
Max. Belastning: 3.500 Kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast Tlf: 26111693
info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 3

 

F
0

5.
1

-1
0 

Rev.: 
23.09.2003 

1. De eksisterende møtrikker svarende til 1 afmonteres, hvorefter sidepladerne anbringes og monteres
løst på den indvendige side af vangerne. De eksisterende bolte m.m. ved 1 genanvendes.

2. Tværbroen anbringes indvendig mellem sidepladerne, og placeres i længderetningen et passende
sted i forhold til ladets længde. Tværbroen skal altid monteres med 2x3 bolte til sidepladerne.

3. U-profil og skråstiveren monteres løst sammen med 2, hvorefter stiveren anbringes udvendig på
sidepladerne, og U-profilet placeres omkring vangen som vist på foto.

4. Alle bolte monteres løst, hvorefter trækket justeres ind og alle bolte fastspændes.
5. U-profilet som er placeret omkring vangen svejses fast til vangen. HUSK af afmontere batteriet.

Ved forhøjet anhængerlast (over 2000 kg.) på disse køretøjer er det fra køretøjsfabrikantens side et
krav at profilet svejses fast.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 4 stk. M12x35 2 stk. M12x40 4 stk. M12x50 
Låsemøtrikker (8): 10 stk. M12 
Skiver: 10 stk. ø12 alm. 2 stk. ø12 fjederskiver 
Kuglesystem: 1 stk. 8012 alternativ 8079 (kugle eller kugle/gaffeltræk) 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 

Skal ikke anvendes 
på disse køretøjer 

Pos 1 
Eksisterende bolte 
m.m.



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 2 

Træk nr.: 30-2366-00 / 2366-8064 
Anvendelse: 
Mercedes Sprinter chassis – 400 serien. Akselafstand: 4025mm.  Årgang 1996- 
VW LT 46 chassis. Akselafstand: 4025mm. Årgang 1996- 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger. 
Max. Belastning: 3.500 Kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast Tlf: 26111693 
info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 3

 

F
0

5.
1

-1
0 

Rev.: 
23.09.2003 

Pos 2 
M12x35 med alm. skive 
og låsemøtrik. 

Pos 3 
M12x50 med alm. 
skive og låsemøtrik. 

Pos 2 
Eksisterende bolte m.m. 

Pos 4 Pos 5 

Pos 4: M12x40 med alm. 
skive og løsemøtrik. 

Pos 5: M12x40 med alm. 
skive og fjederskive. 

Hvorvidt pos. 4 eller 5 skal 
anvendes afhænger af 
tværbroens placering i 
længderetningen. 

Bolte og beslag er kun 
vist i venstre side. 
Trækket monteres i højre 
side efter samme princip. 

C
a.

 2
8m

m
 –

 u
nd

er
ka

nt
 

be
sl

ag
 ti

l u
nd

er
ka

nt
 

va
ng

e. 




